Журнал «Лисий Нос». Личная страничка учеников 11 класса Тосненской и Сланцевской  школ ВАТУЛИНА ВИТАЛИЯ и СТРЕКАЛОВСКОГО ИВАНА
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Здравствуйте, товарищи!
Вот сидим мы тут, старожилы Центра, и пишем вам, будущим поколениям, какую-то ботву, сочиняемую на ходу. :) Мы – одни из первых  обитателей сего весьма прикольного местечка, именуемого «Интеллект», возможно, великие историки(и по совместительству физики, математики и литераторы), Ваня и Виталя (портретик см. ниже).

Наш Лисий
Всем прива, областные гении!))

Ох… Вот и пришла пора писать впечатления…кто бы мог подумать?! Вот уж и лето почти кончилось, скоро нас «попросят» из Интеллекта, отправив грызть гранит науки в родимой школе. Последний год…
Сюда мы приехали чтобы получать новые знания, но поверьте, Лисий Нос стал для нас ещё одним домом и это не просто слова. Ведь если бы мы не попали сюда, то не познакомились бы, и вы не читали этой рубрики, которую написали два лучших друга Ваня и Виталик.
А ведь поначалу и не осознавали, куда попадём. Лисий Нос…какой-то пригородишко Петербурга, на берегу моря – вот и всё, что мы знали о нашем гостеприимном втором доме. Ну, а здесь, как говорится, «попадая в его сети, …» нет, не пропадаешь, а наоборот, вырываешься из тупой повседневной рутины раз и навсегда!  

На первых порах пугало огромное количество кандидатов наук и профессоров, которые преподавали нам свои семинары. Но вскоре мы поняли, что они мастера своего дела, их лекции никогда не были скучными, и каждый день просыпаясь мы ждали с нетерпением 9 часов утра, когда наступали первые занятия.   ]
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Но, во-первых, доселе незнакомая лекционно-семинарская форма занятий сразу увлекла и нисколько не утомляла; а, во-вторых, как уже было сотни раз сказано всеми без  исключения ГОУДОДовцами, - люди, приезжающие сюда – это люди развитые, начитанные, интересные, общительные. Не сомневаюсь, каждый нашёл здесь друга, именно ДРУГА, а не знакомого на пару дней/недель/месяцев, как это обычно и бывает. 

Даже если времени на общение днём не оставалось, мы с успехом использовали для этого время после отбоя :) На 2й этаж, минуя Ночной Дозор – это уже классика ГОУДОДа!:) Нашлось в Центре место и дискотеке, и творчеству, короче – давнишняя мечта любого, кто хочет учиться, учиться с удовольствием и на высоком уровне, ежедневно общаясь  при этом с близкими по духу и интересам людьми, с которыми никогда не бывает скучно, учиться, не становясь при этом ботанами,  - эта мечта для нас начинает сбываться уже сейчас. 
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