Журнал «Лисий нос».Личная страничка ученика 11 класса Тихвинской средней школы Мустафина Ильи.


Wasaaaap!!!!!!!

Привет!
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Я Илья Мустафин из Тихвинской школы. А живётся мне сладко, чего и вам желаю. Вот я в Лисем Носу,  и вот проснулось во мне желание поделиться с вами своими впечатлениям с вами.
3.2.1.Начали.

И все же, он Лисий.


И в субботу пока.


Привет, вам здесь как? Мне тоже понравилось. В первый раз, как я сюда приехал, я сразу влился в коллектив. Поразился местному гостеприимству. И уезжал я отсюда с массой впечатлений. Во второй раз я приехал сюда с большой охотой. В третий раз я уже знал, что здесь будет клёво. 


 Здесь вообще супер.Особая благодарность кураторам и преподавателям, так же всем работникам центра. Короче, здесь просто супер.      





Несколько часов работы, и неделя счастья. В первый день втягиваешься, и становишься своим. Потом ты слышишь миленькие крики в столовой «Приятного аппетита». Ночью тебе желаю спокойной ночи, но не разу она не была спокойной. Тихие пробежки между кураторами в два часа ночи создают особою атмосферу. И потом ты мучаешься с утра, от недосыпания. Славься Лисий.  





Суббота, не клёвый день. Всё уезжают, но нечего, каждый оставил свой адрес и номер телефона. Общение поддерживается вне пределах центра. Потому Лисий нос живет по всей Ленинградской области. Поэтому Лисий навсегда.


Пока, надеюсь ещё встретимся. �








